

Secteur d'information sur les Sols (SIS)

Identification

Identifiant 38SIS01787

Nom usuel Papeteries de Pont de Claix

Adresse Avenue du Maquis de l'Oisans

Lieu-dit

Département ISERE - 38

Commune principale LE PONT DE CLAIX - 38317

Autre(s) commune(s) LE PONT DE CLAIX - 38317

Caractéristiques du SIS Le site a accueilli une papeterie. L'exploitant a été radié du registre

du commerce et des sociétés en 2013 sans avoir pu remplir l'ensemble de ses obligations réglementaires. Une surveillance des eaux ainsi qu'un diagnostic de sol avait été demandé par l'inspection

des installations classées.

Une pollution résiduelle en PCB a été mesurée à l'issue de l'extraction

de terres impactées.

Etat technique

Observations

Références aux inventaires

Organisme	Base	Identifiant	Lien
Administration - DREAL	Base BASOL	38.0166	http://basol.developpement-durable.gouv.fr/fiche.php ?page=1&index sp=38.0166

Sélection du SIS

Statut Consultable

Critère de sélection

Commentaires sur la sélection

Caractéristiques géométriques générales

Coordonnées du centroïde 912492.0, 6449875.0 (Lambert 93)

Superficie totale 107063 m²

Perimètre total 1895 m

Liste parcellaire cadastral

Date de vérification du parcellaire

Commune	Section	Parcelle	Date génération
LE PONT DE CLAIX	AN	79	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AN	81	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AN	82	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AN	83	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AN	80	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AN	68	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AN	85	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AP	96	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AP	93	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AP	86	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AP	81	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AP	85	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AP	84	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AP	82	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AP	83	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AP	80	12/06/2017
LE PONT DE CLAIX	AN	84	12/06/2017

Documents

Cartographie



